



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 28 августа 2014 года, № 166 (6066)

Чемберз

ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ЛЕТОПИСЬ НЕЗАВИСИМОСТИ

Самаркандская область: Величие, процветание и благополучие

ЗА ГОДЫ независимости в Узбекистане благодаря постоянному вниманию и заботе Президента Ислама Каримова произошли такие изменения, о каких наши сограждане могли только мечтать на протяжении многих десятилетий. Масштабные преобразования затронули все сферы жизни, каждый, даже самый маленький поселок, каждый дом. И эти перемены — конкретный результат тех реформ, которые осуществляются в стране в интересах человека.



Еще на заре независимости Узбекистаном был определен самостоятельный экономический курс с выверенными приоритетами, предусматривающий последовательное поэтапное и планомерное решение стратегических задач. Для достижения намеченных целей руководство страны разрабатывает целый ряд соответствующих документов, в каждом из которых не только обозначаются четкие цели, но и действенные меры по их достижению.

Их положительный эффект виден повсюду, стоит только

оглянуться вокруг и более внимательно присмотреться к тому, к чему уже привыкли, как к обыденному. В основе этих результатов много составляющих — от действительных мер по развитию экономики и социальной сферы, принимаемых на государственном уровне, до слаженного труда миллионов соотечественников.

Как и другие регионы, масштабные реформы преобразили за 23 года и одну из самых густонаселенных в стране областей — Самаркандскую, которая благодаря

богатым природным ресурсам, мощному экономическому потенциалу, многовековым историческим традициям и трудолюбивому народу занимает особое место в социально-экономическом развитии Узбекистана.

Древний и вечно молодой

Из столицы нашей Родины совершить вояж в Самаркандскую область удобнее всего на современном высокоскоростном поезде «Afrosiyob», который домчит пассажира до пункта назначения всего за два часа с небольшим.

Запущенный благодаря эффективной реализации государственных программ по дальнейшему совершенствованию железнодорожных коммуникаций, модернизации подвижного состава этот маршрут сегодня пользуется огромной популярностью как среди иностранных туристов, так и наших сограждан. Отметим, желающих ощутить комфорт суперсовременного экспресса, покрывающего при этом по 250 километров в час, оказалось так много, что с 21 августа ОАО «Узжелдорпасс»

пришлось назначить дополнительные рейсы по маршруту Ташкент — Самарканд — Ташкент. Этот шаг, несомненно, позволит привлечь в регион еще больше туристов, по числу которых Самаркандская область является одним из лидеров в стране. Так, по данным регионального отделения Национальной компании «Узбектуризм», только в прошлом году область посетило более 160 тысяч туристов, а объем услуг, оказанных гостиницами и турфирмами, оценивается в 33,6 миллиарда сумов.

Растущий интерес туристов к региону и областному центру обусловлен тем, что за годы независимости благодаря постоянному вниманию Президента нашей страны к возрождению огромного культурного наследия и современному развитию облик древнего и вечно молодого города стал еще более неповторимым и прекрасным. Самарканд за последние два десятилетия вновь стал настоящей гордостью нашего народа, символом его древней государственности и величия.

Народ, который не гордится своей историей, не может видеть свою перспективу, — эта мысль прозвучала в выступлении Президента Ислама Каримова на открытии международной научной конференции «Историческое наследие ученых и мыслителей средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации», прошедшей в мае текущего года в Самарканде. Именно благодаря независимости в международном масштабе отмечены 600-летний юбилей великого ученого и государственного деятеля Мирзо Улугбека, 660-летие Сахиб-кирана Амира Темура, построен мемориальный комплекс Имама аль-Бухари. Указом Президента страны от 18 октября



1996 года город Самарканд был награжден орденом Амира Темура, а в 2001 году занял достойное место в списке объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Сверкающий эффект благоустройства

Жемчужина Востока — Самарканд — благодаря работе по строительству и благоустройству, осуществленной на основе традиций современного градостроительства, полностью обновила облик.

Завершена реконструкция ряда центральных улиц и проспектов, заново проложены коммуникации. Также отремонтированы жилые дома и административные здания, торговые и бытовые пункты вдоль дорог. По индивидуальному проекту возведены и продолжают строиться современные сооружения, тщательно реставрируют памятники, вошедшие в сокровищницу мировой цивилизации. В городе созданы десятки садов и парков.

Чистоту и порядок в Самарканде ежедневным трудом поддерживают более тысячи человек. Благодаря их труду улицы древнего города обрамляют ухоженные деревья и кустарники. Утомленным восточным солнцем туристов и горожан радует прохладой

Масштабные реформы преобразили за 23 года одну из самых густонаселенных в стране областей — Самаркандскую, которая благодаря богатым природным ресурсам, мощному экономическому потенциалу, вековым историческим традициям и трудолюбивому народу занимает особое место в социально-экономическом развитии Узбекистана.

множество фонтанов, число которых приближается к пятидесяти. В последние годы строительство водных «фейерверков» осуществляется в соответствии с тщательно проработанными архитектурными решениями и использованием дизайнерских технологий. Как результат, на улице Регистанской появилось светомузыкальное чудо, возведенное, к слову, на месте бывшего ликеро-водочного завода. Территория, прежде отпугивавшая людей стойкими сивушными «ароматами», стала любимым местом для вечерних прогулок молодых семей и почтенных аскакалов. Наряду с памятниками древней архитектуры и зодчества самаркандские фонтаны включены во многие туристские маршруты на правах городских достопримечательностей.

Слава Самарканда давно достигла того уровня, когда без

особой рекламы он непреодолимо манит тысячи путешественников со всех уголков нашей планеты, магнетизируя, очаровывая волшебной аурой города-сказки, чарующей магией веков, невообразимой концентрацией архитектурных и исторических достопримечательностей на один квадратный метр городской территории. Каждый из однажды побывавших здесь — будь то простой турист или высокопоставленный политик — вместе с традиционными сувенирами обязательно увозит огромный багаж незабываемых впечатлений.

Так, посетивший в прошлом году Самарканд Председатель КНР Си Цзиньпин отмечал, что исторические памятники Самарканда, являющиеся символом древней культуры и узбекской национальной государственности, высоким образом национального зодчества, произвели на него неизгладимое впечатление.



В Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан

СЕГОДНЯ, 28 августа, в Ташкенте открывается пятнадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Накануне состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса, где была заслушана информация руководителя рабочей группы о подготовке к проведению предстоящего пленарного заседания.

Председатели комитетов Сената доложили о проведенных заседаниях комитетов и готовности заключений по законам и проектам решений по другим вопросам, внесенным на рассмотрение пятнадцатого пленарного заседания, обменялись мнениями об организации его работы.

На заседании Кенгаша отмечалась актуальность внесенных на обсуждение пленарного заседания Сената законов Республики Узбекистан, подготовленных в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования граж-

данского общества в стране, направленных на последовательное реформирование и либерализацию всех сфер политической и социально-экономической жизни.

Одним из важных вопросов на предстоящем пленарном заседании Сената Олий Мажлиса станет рассмотрение Закона «О социальном партнерстве», предусматривающего совершенствование организационно-правовых механизмов взаимодействия государственных органов с ННО и другими институтами гражданского общества, создание благоприятного правового поля для развития социального партнерства, повышения эффективности работы по формированию сильного гражданского общества, всемерному учету интересов широких слоев насе-

ления в процессе разработки и реализации программ социально-экономического развития и актов законодательства, имеющих большую общественную значимость.

На пленарном заседании Сената также будут рассмотрены законы Республики Узбекистан «О биржах и биржевой деятельности», «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан», направленные на дальнейшее регулирование биржевой деятельности, улучшение деловой среды, надежную защиту прав предпринимателей, экономических интересов хозяйствующих субъектов, совершенствование избирательного законодательства, судебно-правовой сферы, охраны окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов.

На пленарном заседании будут рассмотрены отчеты Генерального прокурора о состоянии и мерах по дальнейшему усилению прокурорского надзора за соблюдением действующего законодательства по обеспечению прав и свобод человека, председателя правления Центрального банка о деятельности Центрального банка в 2013 году.



На заседании были рассмотрены и другие вопросы, отнесенные к компетенции Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

По всем обсужденным вопросам приняты соответствующие решения Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

НАГРАДЫ РОДИНЫ

Признание и уважение

ВИДЕТЬ результаты своего труда, осознавать, что твои заслуги признаются и удостоиваются народного уважения, быть примером — великое счастье для каждого человека. Государственные награды Узбекистана являются признанием и высшей оценкой весомого вклада граждан в дальнейшее укрепление независимости Родины.

В ряду высоких наград ордена «Эл-юрт хурмати», учрежденный ровно шестнадцать лет назад накануне празднования Дня независимости. Орден, воплощающий почет и уважение, вручается гражданам страны, а также лицам, не являющимся гражданами Узбекистана, за большой вклад в дело укрепления независимости, экономической мощи республики, роста национальной духовности и культуры. Люди, удостоенные этой высокой награды, заслужили ее своим трудом, научной, общественной работой, трудолюбием и патриотизмом.

Орден «Эл-юрт хурмати» служит мощным стимулом в стремлении каждого из нас внести свой вклад в процветание нашей страны, воспитание гармонично развитого поколения, достойного великих предков.

Эта государственная награда имеет форму восьмиконечной звезды. В красном круге изображен комплекс Регистан, символ богатой истории и вечной молодости нашей Родины. На заднем плане прекрасные долины, неповторимый ландшафт, красота и богатство родной земли. Величественные горы, живописная природа —

все это наша Родина, которой мы гордимся. Голубое небо — символ стабильности и мира, а сияющее над горизонтом солнце — основа новой жизни. Лавровая ветвь считается знаком уважения и признания, вдохновения и успеха.

Глубоко символично, что одновременно с данным орденом учреждено почетное звание «Узбекистон ифтихори» — гордость Узбекистана. Именно на этот период в новейшей истории республики приходится начало динамичного развития спорта. Благодаря созданным условиям спортсмены достигают олимпийских высот и признания на международной арене. И учрежденное звание послужило своего рода стимулом для новых побед наших атлетов.

НАНКИН-2014

Гордимся вами, олимпийцы!

ЧЕТЫРЕ золотые, три серебряные и три бронзовые медали завоевали спортсмены Узбекистана на II летних юношеских Олимпийских играх, которые завершаются сегодня в Нанкине.

Последний соревновательный день всемирного праздника юности и спорта был щедрым на приятные сюрпризы. Знаменосец национальной сборной — чемпион мира по боксу среди юниоров Бектемир Меликужиев в уверенной и красивой борьбе завоевал титул олимпийского чемпиона в весовой категории до 69 килограммов. Бектемир провел беспроигрышную серию поединков, ни один атлет не смог составить ему ощутимую конкуренцию. Другой мастер боксерского ринга Сулаймон Латипов заработал вчера серебряную медаль, соствязаясь в весовой категории от 46 до 49 килограммов. Шестнадцатилетний спортсмен из

Бухары — призер первенства континента 2013 года, чемпионата мира, прошедшего в этом году в Болгарии.
Напомним, что обладателями «золота» Нанкина-2014 также стали мастер греко-римской борьбы Илхом Бахромов, дзюдоист Сухроб Турсунов, завоевавший заветную награду в командном первенстве, и представитель стрельбы из пневматического пистолета Владимир Свечников, добившийся победы в упражнении микст. Серебряных медалей удостоились тяжелоатлет Фарходбек Собиров и Умида Абдуллаева, выступавшая в соревнованиях по тазквондо WTF. На третью ступень пьедестала

почета поднялись Тимур Кодиров, ярко проявивший себя в соревнованиях по спортивной гимнастике, мастер тяжелой атлетики Адхамжон Эргашев. Также «бронзу» в копилку команды Узбекистана принес уже упомянутый дзюдоист Сухроб Турсунов, получивший эту награду в индивидуальном первенстве.
Результат в десять медалей, четыре из которых золотые, значительно превышает успехи наших атлетов на I летних юношеских Олимпийских играх, прошедших в 2010 году в Сингапуре. Оттуда представители республики привезли три серебряные и шесть бронзовых медалей. Этот факт свидетельствует о растущем качестве подготовки юных спортсменов, эффективной реализации поставленных главы государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпий-

ским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года.
Яркие победы наших атлетов — отличный подарок Родине на кануне празднования 23-летия независимости. Они еще раз подтверждают, насколько высок потенциал молодежи Узбекистана, отражают огромную созидательную работу, которая непрерывно ведется в стране ради воспитания гармоничного развитого, здорового поколения, способного привести родную республику к великому будущему. Хочется адресовать призерам и победи-



телям юношеской Олимпиады искренние слова благодарности и восхищения, пожелать им добиться дальнейших успехов на мировой спортивной арене.

Юлия ЛОВГИНА, наш корр.
Фото предоставлено пресс-службой НОК.

Реклама и объявления

Приглашение к участию в тендере по покупке и установке оросительной системы для фруктовых садов

Проект представительства Германского общества по международному сотрудничеству (GIZ) «Содействие развитию экономики в отдельных регионах Республики Узбекистан» приглашает все заинтересованные компании к участию в тендере

«Проектирование и установка оросительной системы (микроспринглер, капальное орошение) для трех фруктовых садов и питомников (каждый по 5 га)»

Заинтересованным компаниям предлагается представить проектный план с перечнем необходимого оборудования. Установку оросительной системы планируется начать в период с февраля 2015 года и завершить в апреле 2015 года.

Всю необходимую тендерную документацию, включая сроки и условия поставки оборудования, объем работ, технические данные и другую важную информацию, можно получить в офисе представительства GIZ в Ташкенте.

Заявки на участие в тендере от всех заинтересованных компаний будут приниматься в письменной форме по адресу: **Узбекистан, 100029, г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Чимкентская, 7А, офис GIZ, отдел закупок**, а также по электронной почте stanislav.pavlovskiy@giz.de в период с 14 по 28 августа 2014 года включительно.

Заключительный день регистрации всех заинтересованных компаний для участия в тендере — 28 августа 2014 года до 18.00.

Внимание организациям и предприятиям!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) по объекту «Модернизация корпоративной сети передачи данных органов государственной налоговой службы»

Стартовая стоимость заказчика:
— 3 661 385 250 сумов с учетом НДС;
— 3 098 779 450 сумов без учета НДС.

Срок строительства — 12 месяцев.

Финансирование осуществляется за счет собственных средств Государственного налогового комитета Республики Узбекистан.

Заказчик — Государственный налоговый комитет Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь лицензию на строительство местных сетей телекоммуникаций, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков:

- при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.
- в конкурсных торгах могут участвовать отечественные организации, включенные в установленном порядке в Реестр строительно-подрядных организаций.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Для нерезидентов Республики Узбекистан — в доллар США по курсу ЦБ на день оплаты. Оплата третьими лицами пакета конкурсной документации запрещается.

Оферты принимаются организатором торгов до 18.00 местного времени по истечении 30 дней со дня опубликования объявления в СМИ по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.
Телефон (8-371) 244-07-65. Факс (8-371) 244-12-17.

Институт «Узтяжнефтегазхимпроект»
совместно с НХК «Узбекнефтегаз» и СП «JARKURGONNEFTQAYTAISHLASH»

ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ОТКРЫТИИ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ по закупке технологического оборудования для комбинированной установки с блоками гидроочистки и риформинга прямогонного бензина, гидроочистки дизельного топлива, аминовой очистки газов, получения элементарной серы, блоками вспомогательных средств и факельного хозяйства для реализации инвестиционного проекта «Увеличение мощности переработки битуминозной нефти и газового конденсата» на СП «Jarkurgonneftqaytaishlash».

Финансирование — кредитные средства банка.

При поставке дополнительно предусмотреть комплект документов для разработки рабочего проекта, выполнение шеф-монтажа, пусконаладочных работ, приемо-сдаточных испытаний, комплект исполнительной документации и обучение персонала заказчика по эксплуатации и обслуживанию оборудования до начала монтажа и пусконаладочных работ.

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные, так и отечественные производители (поставщики), а также субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства.

Тендерная документация предоставляется на платной основе, высылается e-mail рассылкой, а также может быть выдана уполномоченному лицу участника тендера без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие. Иностранцы участники оплаты осуществляют в СКВ, безналичным путем.

К участию в тендере не допускаются организации (компании):

- не представившие в установленный срок пакет необходимых документов для квалификационного отбора или представившие квалификационные документы, не соответствующие требованиям тендерной документации;
- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком;
- ненадлежаще исполнившие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам;
- учрежденные менее 6 месяцев до объявления тендера;
- не отвечающие требованиям тендерной комиссии по коммерческим и финансовым показателям;
- зарегистрированные в свободно-экономических (оффшорных) зонах.

Претенденты, желающие принять участие в данном тендере, получают полный комплект тендерной документации на русском языке после подачи письменной заявки на официальном бланке компании в произвольной форме с печатью и подписью руководителя на участие в торгах и зачисления оплаты невозмещаемого сбора в размере 540 долларов США с учетом НДС на адрес рабочего органа тендера.

Рабочим органом, осуществляющим практическую организацию и подготовку тендерных торгов, является институт «Узтяжнефтегазхимпроект».

Конверты с тендерными предложениями должны быть доставлены по адресу:

Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 66, институт «Узтяжнефтегазхимпроект».
Телефон (+99871) 237-11-32 (внутренний 444, отдел подготовки и проведения тендеров).
Факс (+99871) 237-54-32. E-mail: tender@uzproject.uz

Последний срок представления тендерных предложений — до 17.00 23 сентября 2014 года.

ТАШКЕНТСКОЕ ВИСШЕЕ ВОЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет конкурс на строительный договор по объекту «Текущий ремонт мягкой кровли здания лазарета училища»

Стартовая цена заказчика:
— 36 397 232 сума с учетом НДС;
— 30 331 027 сумов без учета НДС.

За дополнительной информацией по физическим объемам работ обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме воскресенья) по адресу:
Ташкентская обл., Загитинский р-н, махалля «Чигатай Ок-тепа», ТВВТУ МВД Республики Узбекистан.

Ориентир — большая кольцевая дорога, напротив Ташкентской медицинской академии.

Телефоны: (+99 893) 621-18-46, (+99 891) 134-89-34, 230-32-71.

Последний срок представления оферт организатору торгов — 15 дней со дня опубликования объявления в средствах массовой информации.

Внимание организациям и предприятиям!

Строительная дирекция «Янги Ургенч» при хокимияте г. Ургенча Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту «Строительство здания филиала страховой компании «Кафолат» (ОАО) в г. Ургенче Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:
— 3 067 493,731 тыс. сум. с НДС;
— 2 556 244,775 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 150 календарных дней.

Заказчик — Строительная дирекция «Янги Ургенч» при хокимияте г. Ургенча Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Э. Рахима, 86.

Реализация проекта осуществляется за счет собственных средств акционерного общества ГАСК «Кафолат».

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новшаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

ufi Approved Event

CAITME 9-я международная
CENTRAL ASIAN INTERNATIONAL TEXTILE MACHINERY EXHIBITION

10-12 СЕНТЯБРЯ 2014
Узэкспоцентр, Ташкент

ТЕКСТИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И ТЕКСТИЛЬ

ВАШ ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ >>>

ITE Uzbekistan
Тел. (+998 71) 113-01-80
E-mail: caitme@ite-uzbekistan.uz
www.caitme.uz

Трудовой коллектив
**Навоийского ордена «Дустлик»
горно-металлургического комбината**

сердечно поздравляет
жителей солнечного Узбекистана
с **23-й годовщиной
независимости республики!**

*Желаем крепкого здоровья, мирного неба,
семейного благополучия, успехов во всех начинаниях
на благо нашей независимой Родины!*

INFORM ROSHTA

**АГЕНТСТВО
ПО ПОДПИСКЕ**

ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ
УЗБЕКИСТАНА С ДНЕМ НЕЗАВИСИМОСТИ!

ЖЕЛАЕМ ПРОЦВЕТЕНИЯ И УСПЕХОВ
ВО ВСЕХ НАЧИНАНИЯХ!

PRISTA OIL

С Днем независимости!

Коллектив совместного предприятия
по изготовлению высококачественных
моторных масел и антифриза
«Uz-Prista»
поздравляет жителей Узбекистана
с Днем независимости!
Всем счастья, здоровья и успехов!

Товар сертифицирован

XALQ BANKI

Коллектив Государственного коммерческого
Народного банка
*поздравляет всех соотечественников
с 23-й годовщиной
независимости Узбекистана!*

*Пусть всегда будет мир
и достаток в семьях,
а наша земля вечно
пребывает в благоденствии!*

**Халқ сўзи
Народное слово**

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.
1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.nardnoeslovo.uz
e-mail: info@nardnoeslovo.uz

Дежурный редактор Ю. ЛОГВИНА
Дежурный С. АЗИМБЕТОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.45 Подписано в 22.30